

ERRATAS**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53412
ERRATA DA PORTARIA Nº589**

PUBLICADO NO D. O. E. Nº 31.561 de 09/12/2009

ONDE SE LÊ: 03/01/2010 a 07/01/2010**LEIA-SE:** 27/12/2009 a 31/12/2009**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE****SECRETARIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA**

ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

SECRETÁRIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA

ERRATA DA PORTARIA Nº588

PUBLICADO NO D. O. E. Nº 31.561 de 09/12/2009

ONDE SE LÊ: 21/12/2009 a 23/12/2009**LEIA-SE:** 17/12/2009 a 19/12/2009**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE****SECRETARIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA**

ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

SECRETÁRIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA

ERRATA DA PORTARIA Nº595

PUBLICADO NO D. O. E. Nº 31.561 de 09/12/2009

ONDE SE LÊ: 10/01/2010 a 13/01/2010**LEIA-SE:** 20/12/2009 a 23/12/2009**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE****SECRETARIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA**

ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

SECRETÁRIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA

ERRATA DA PORTARIA Nº594

PUBLICADO NO D. O. E. Nº 31.561 de 09/12/2009

ONDE SE LÊ: 21/12/2009 a 23/12/2009**LEIA-SE:** 17/12/2009 a 19/12/2009**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE****SECRETARIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA**

ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

SECRETÁRIA DE ESTADO DE PESCA E AQUICULTURA

DIÁRIA**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53535****PORTARIA: 598**

Objetivo: Participar de reunião na Eletronorte sobre projeto do parque aquícola Breu Branco III, entre ELETRONORTE, SEPAQ e Ministério da Pesca e Aquicultura.

Fundamento Legal: Lei nº 5.810/94

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Brasília/DF - Brasil<br

Servidor(es):

54384381/Raimundo Carlos Moraes Farias (Assessor Técnico) /

3.5 diárias (Completa) / de 14/12/2009 a 17/12/2009<br

Ordenador: ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

DIÁRIA**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53380****PORTARIA: 600**

Objetivo: Realizar tombamento e relatórios dos bens adquiridos através de convênio.

Fundamento Legal: Lei nº 5.810/94

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Oriximiná/PA - Brasil<br

Servidor(es):

572117291/Luiz Claudio Lopes de Souza (Auxiliar Operacional) /

3.5 diárias (Completa) / de 20/12/2009 a 23/12/2009<br

Ordenador: ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

DIÁRIA**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53370****PORTARIA: 602**

Objetivo: Realizar tombamento e relatórios dos bens adquiridos através de convênio.

Fundamento Legal: Lei nº 5.810/94

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Jacundá/PA - Brasil<br

Servidor(es):

572168751/Sebastião de Oliveira Lima (Motorista) / 2.5 diárias

(Completa) / de 17/12/2009 a 19/12/2009<br

Ordenador: ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

DIÁRIA**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53389****PORTARIA: 597**

Objetivo: Realizar tombamento e relatórios dos bens adquiridos através de convênio.

Fundamento Legal: Lei nº 5.810/94

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Bagre/PA - Brasil

Gurupá/PA - Brasil<br

Servidor(es):

571887671/Josilene Silva Cunha (Gerente de Patrimônio) / 4.5

diárias (Completa) / de 27/12/2009 a 31/12/2009<br

Ordenador: ANTONIA DO SOCORRO PENA DA GAMA

**MINISTÉRIO PÚBLICO
DO ESTADO DO PARÁ****CONTRATO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53703**

Contrato: 98/2009

Objeto: Serviço de reforma na Residência Oficial de Pontas de Pedras/PA.

Valor Total: 28.314,01

Data Assinatura: 10/12/2009

Vigência: 11/12/2009 a 09/04/2010

Convite: 27/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso

03122123745070000 449039 0101000000 Estadual

Contratado: P J C PROJETOS E CONSTRUÇÕES

Endereço: R Cesário Alvim, 826

CEP. 66023-170 - Belém/PATelefone: 9132420943

Ordenador: GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

CONTRATO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53725****CONTRATO: 97/2009**

Objeto: Serviço de reforma da Residência Oficial de São Caetano de Odivelas/PA

Valor Total: 43.646,03

Data Assinatura: 10/12/2009

Vigência: 11/12/2009 a 09/04/2010

Convite: 24/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso

03122123745070000 449039 0101000000 Estadual

Contratado: RAVENA COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES LTDA

Endereço: R Pe Raimundo A de Matos, 446

CEP. 68447-000 - Vila dos Cabanos/PATelefone: 9132283632

Ordenador: GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

CONTRATO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53732****CONTRATO: 99/2009**

Objeto: Serviço de reforma na Residência Oficial de Jacundá/PA - Lote II

Valor Total: 17.332,74

Data Assinatura: 10/12/2009

Vigência: 11/12/2009 a 09/04/2010

Convite: 29/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso

03122123745070000 449039 0101000000 Estadual

Contratado: L P ENGENHARIA LTDA

Endereço: Av Dq de Caxias, 744

CEP. 66093-400 - Belém/PAComplemento: Ed. A. S. Paiva, n] 308, sala A

Telefone: 9132265316

Ordenador: GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

CONTRATO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53746****CONTRATO: 101/2009**

Objeto: Aquisição de 02 (dois) Switch 24 portas.

Valor Total: 29.270,00

Data Assinatura: 01/12/2009

Vigência: 02/12/2009 a 30/01/2010

Pregão Eletrônico: 64/2008

Orçamento:

Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso

03122123745120000 449052 0101000000 Estadual

Contratado: TELTEC NETWORKS LTDA

Endereço: R Marques de Carvalho, 100

CEP. 88080-200 - Florianópolis/SCTelefone: 4832487744

Ordenador: GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

CONTRATO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53710****CONTRATO: 100/2009**

Objeto: Serviço de reforma na Residência Oficial de Curuçá/PA.

Valor Total: 27.083,00

Data Assinatura: 10/12/2009

Vigência: 11/12/2009 a 09/04/2010

Convite: 27/2009

Orçamento:

Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso

03122123745070000 449039 0101000000 Estadual

Contratado: P J C PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA

Endereço: R Cesário Alvim, 826

CEP. 66023-170 - Belém/PATelefone: 9132420943

Ordenador: GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

ERRATA PORTARIA PGJ**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53372****ERRATA**

Errata da PORTARIA Nº 4685/2009-MP/PGJ, de 22/04/2009,

publicada no D.O.E nº 31.563, de 11/12/2009.

Onde se lê: "PORTARIA Nº 4685/2009-MP/PGJ";

Leia-se: "PORTARIA Nº 4752/2009-MP/PGJ";

GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

Procuradora de Justiça

TERMO ADITIVO A CONTRATO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53773****TERMO ADITIVO: 1**

Data de Assinatura: 04/12/2009

Vigência: 04/12/2009 a 31/01/2010

Justificativa: Alteração do prazo de entrega da totalidade das revistas.

Contrato: 95/2009

Contratado: GTR - GRÁFICA E EDITORA LTDA

Endereço: R Ferreira Pena, Bairro: Umarizal, 84

CEP. 66050-140 - Belém/PA

Telefone: 9132419774

Ordenador: GERALDO DE MENDONÇA ROCHA

AVISO DE LICITAÇÃO - RESULTADO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53560**O **MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO** comunica aos interessados o resultado da Fase de Classificação e Julgamento das Propostas Financeiras e habilitação do **Pregão Presencial nº. 042/2009-MP/PA**, que tem como objeto a Contratação de Empresa para Prestação de Serviço de Impressão Gráfica, para atender ao Ministério Público.

- À vista da habilitação, foram declaradas vencedoras as empresas:

- **Item 001** GRÁFICA EDITORA LICEU LTDA no valor global de R\$ 12.350,00- **Item 002** G T R GRAFICA EDITORA LTDA – EPP no valor global de R\$ 18.500,00- **Item 003** GRÁFICA EDITORA LICEU LTDA no valor global de R\$ 1.225,00

Belém, 11 de dezembro de 2009.

Andréa Mara Ciccio

Prequeira

ÓRGÃOS**ESCOLA DE GOVERNO
DO ESTADO DO PARÁ****TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53483**Nos termos do artigo nº 9º do Decreto Estadual nº 2.069/2006 e do artigo nº 43, inciso VI, da Lei Federal nº 8.666/93, com demais alterações, considerando a decadência do prazo de interposição de recursos sem que tenha havido interesse de manifestar o mesmo e ainda, considerando a ata de habilitação e a proposta financeira, e resolvo por **ADJUDICAR e HOMOLOGAR** o procedimento licitatório, relativo ao PREGÃO ELETRÔNICO **014/2009** referente ao Processo nº 331059/2009.Objeto: **CONTRATAR EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, HIGIENE, CONSERVAÇÃO E JARDINAGEM** (roçagem, podagem e limpeza)

Tipo: Menor Preço por GLOBAL

Firma vencedora:Itens 01: **T. B. FIGUEIREDO NUNES ENGENHARIA CONSTRUÇÃO****Belém, 11 de dezembro de 2009.****DIVINO DOS SANTOS**

Diretor Geral

**SECRETARIA DE ESTADO DE
PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS****TERMO ADITIVO A CONVÊNIO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 53359****TERMO ADITIVO: 4**

Data de Assinatura: 11/12/2009

Valor: 0,00

Vigência: 11/12/2009 a 31/12/2010

Justificativa: Prorrogação do prazo de vigência por se tratar de convênio com saldo à liberar.

Objeto: Regularização e Recapeamento Asfáltico na Rodovia Fernando Guilhon.

Convenio: 269/2008

Orçamento:

Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso

1512125948270000 444051 0113000000 Estadual

Partes:

Concedente: SEPOF

Beneficiário ente Público: P. M. de Santarém

Nome do Ordenador: José Júlio Ferreira Lima